JAEMOBEPCHUA
OPU3UKA

KonTposbHas padora 7 kiacc (1emoBepcusi)
1.®u3nUecKuM TEJIOM SIBIISICTCS:
a) aBTOMOOMJIb; 0) BO3AYX; B) KWJIOTpamM; T) IJIaBJICHHE;
2. YeM OTIMYAIOTCS MOJICKYIIBI JKeJie3a B TBEPIOM H KUIKOM COCTOSTHHUU:
a) KOJIMYECTBOM aTOMOB; 0) ¢popMoOii;  B) pazMepom;
I') MOJICKYJIbI OJTHOTO U TOTO K€ BEIIECTBA B KUIKOM M TBEPJOM COCTOSTHUU OJJUHAKOBHI;
3.B KakoM COCTOSTHUM MOYKET HaXOIUThCS CTAJIb?
a) TOJILKO B TBEPJIOM; 0)TONBKO B )KHJIKOM; B) TOJILKO B Ta3000pa3HOM; I') BO BCEX TPEX
COCTOSIHUSIX;
4.Ha pucyHke cieBa Moka3aHa MEH3ypKa ¢ )KHJIKOCTBIO, a CIIPaBa — MEH3YpPKa C TEM ke
KOJIMYECTBOM KUJKOCTU U MOTPYKEHHBIM B Hee TesioM. YeMy paBeH o0beM Tesa?
a) 280 mu;
0)140 mu;
B)160Mmu1;
r) 120 mi;
5.B rermom nomeniennu qudGy3us MPOUCXOAUT OBICTPEE, TaK Kak:
a) YMEHBILAIOTCS TPOMEXKYTKU MKy MOJICKYIaMH;
0) yBEITMIMBACTCS CKOPOCTH JIBMIKEHUS MOJICKYIT,
B) YMEHBIIAETCS CKOPOCTH JABMXKEHUS MOJIEKYIT,
T') U3MEHSIOTCS pa3Mephl MOJICKYIT.
6. 3a Kakoe BpeMs BEeJIOCHUMEeIUCT mpoiiner 250 MeTpoB, ABUTasACh CO CKOPOCTHIO 5 M/c?
a) 1250 c; 6)20¢c; B)S50c; T1)30c¢;
7.13MeHeHne CKOpOCTH ABUKEHUS TeNa MPOUCXOIUT:
a) camo 10 cede; 0) moka Ha HEro JACUCTBYET APYToe Tello;
B) 0e3 IefiCTBUS HA HETOo JAPYroro Tenia; T') MOCie NSHCTBUS Ha HETO APYroro Tena;
8. 13 uyryna, dapdopa, 1aTyHu 1 MpaMopa U3TOTOBIICHBI Ba3bl OAMHAKOBO MacCHI.
Kakast Ba3a umeer Hanbonpumii oobeM?
a) uyryHHas; 0) dapdopoBas; B) JaTyHHas; I') MpaMOpHasi;
9.ITo rpadguky Myt paBHOMEPHOTO ABUKEHUS OMPEACITUTE MyTh, IPOUIEHHBIH TEIOM
3a 6 CeKyH/| TIOCJIe HavyaJia IBU>KEHUS.
a) 64 m;
0) 24 m;
B) 30 M;
r) 16 m;
10.CpenHsst IOTHOCTH YenoBedeckoro tena cocrapmuseT 1070 kr/m3.
Brrancante 00beM Tena yejroBeka Maccoit 53,5 KL
a) 20 M3; 6) 0.05m3; B)2M3; 1)0.57 M3;
11.Kakyro Gpu3nuecKyro BEIHYUHY ONPeneistoT mo ¢popmyne P=F/S ?
a) paboty; 0) momHOCTh; B) naenenue; r) KIIJ[; m) sHepruto;
12. Kakast u3 nepeyrciieHHbIX HIbKe (U3NYECKUX BEIMYMH BbIpaskaeTcs B nackasx (I1a) ?
a) MOIIIHOCTh; 0) AaBleHUE; B) CUJA; T) dHEPTus; 1) pabora;

13.B kakoM COCTOSIHMM BEIIECTBO MEPEIAET AABICHUE TOJBKO MO HAPABICHUIO TEUCTBUS CHIIbI?
a) TOJIBKO B TBEPJIOM; 0) TOJBKO B JKUJIKOM; B) TOJIBKO B Ta3000pa3HOM;

T') B )HUJIKOM U ra3000pa3HOM; JI) CpEIH OTBETOB a —T' HET MPaBUIIHHOIO;

14. Teno BcruibiBaeT. KakoBO COOTHOIIEHHUE MEXITY CUIION TSXKECTH M apXUMETOBOM CHIION?

a) Fm=FA=0 6) Fm<FA B) FM=FA=0 r) Fm > FA

15) KakoBo HampaBieHne apXUMeI0BOM CUJIbL, AEMCTBYIOIIEH Ha TUIBIBYIIHHI KOpaOiib?

a) MPOTUB HaMPAaBICHUS IBHKEHUS KOPaOs;



0) 10 HaNpaBICHUIO IBMXKEHUS KOpaoJIs;

B) apxumeoBa cuia pasHa 0;

T') 110 HAITPABJICHUIO CUJIBI TAKECTH:

1) IPOTUBOTMOIO0KHO CHIIE TSKECTH;

16.Yemy paBHO aaBneHue Boabl Ha ryoune 2 m? [InotHocTs Bombl 1000 kr/m3.
a) 20 000 ITa; 6) 5000 ITa; B) 2000 ITa; ) 200 ITa; m) 0,02 ITa;

17. Yemy paBHa apXxuMeI0Ba CUjIa, JEHCTBYIOIIAs Ha TEIO 00beMoM 6 M3 ?
[TnotHocTts raza 1.3 kr/m3.

a)78H; 6)7,8H; B)6H; 1)1.3H

18. Kakas u3 nepeurcieHHbIX HUKE €IUHUIL] TPUHSATA 33 €AUHUILY MOUTHOCTH?
a) [Nackanw; 6) Kunorpamwm; B) JIxxoyns; r) Barr; 1) Herotow;

19.Kaxo¥i mpocToii MexaHU3M H300pakeH Ha PUCYHKE 1.

a) ppruar; 0)HaximoHHas MIIOCKOCTB;

B) HemonBwoxHbIN 0JIOK; B) MMOABMXHBINA OJIOK;

20.Kakoii oTpe3ok Ha cxeme (puc.2) u3o0paxkaeT miedo cuibl F2 ?

a) OA; 6) CB; B) CD; 1) OB;

21.Tpakrop Tsuet ayr ¢ cuino 3000H. Kakas pabora

coBepuaercs Ha mytu 30 m?

a) 100/Ix; 6) 0.01 Ix; B) 3000 Ix; 1) 90 000/ Ix;

22. KakoBa MOIIIHOCTH ABHrares, coepiuaromiero padory 30 Ix 3a 10c?
a) 5Bt; 0) 300Bt; B) 180 [Ix; r) 3 BT;

23.C nmoMouibo IpoCcTOro MexaHu3Ma coBeplieHa nonesnas padora 40 [Ix.
Kakos nonasrii KI1/] ero, eciu monmHast pabora cocrasmia 80 Jx?

a) 40%; 6) 50%; B) 80%; r) 120%;

KonTposbHas padora 8 kiace (1emoBepcust)
1.®u3n4ecKUM TEJIOM SIBIISETCS:
TecToBast KOHTpoOJIbHAs paboTa 1Mo UTOraM B § Kjacce.
1 BapuaHT
1. Yerbipe KUAKOCTH OMHAKOBOW MAacChl OJYYMIIA OJJMHAKOBOE KOJIMUECTBO TerIoThl. Kakast
U3 HUX HAarpeerTcs Ha MEHbILEE YHCIIO IPagycoB?
A) Boga, b)kepocun, B)coupt, I') pacturenbHoe maciio.
2. Kakoe TOIIMBO NPHU CTOPaHUU BBLACITUT HAaHOOIbIIEE KOJINYECTBO TEIUIOTHI?
A) nposa cyxue, b)cnuptr, B)uedts, [I')Bomopon.
3. Ilepexon BermiecTBa U3 KUIKOTO COCTOSIHUS B TBEPAOE HA3BIBAIOT....
A) mnaBnenuem, b) nuddysueit, B) orBepaeBanuem, ') HarpeBanuem, Jl) oxnakaeHUEM.
4. B Antapkruje Oblia 3apeructpupoBaHa temneparypa: -820C. MoXHO 11 U3MEPUTh TaKyIO
TEMIIEPATypy PTYTHBIM U CIIUPTOBBIM TEPMOMETPOM?
A) Henb3s, b) MOXKHO M PTYTHBIM U CIUPTOBBIM, B) MOXHO TOJIBKO PTYTHBIM, ') MO’KHO TOJBKO
CIIUPTOBBIM.
5. MOXHO 11 B aJIJIOMUHHUEBOM COCY/I€ PACIUIABUThH ME/b?
A) moxHO, b) Henb3s.
6. Ilpu ruiaBIeHUH TBEPAOTO TENla €ro TeMIIEpaTypa. . .
A) He u3mensiercd, b) ysenuuuBaercs, B) ymenbiiaercs.
7. Kakas sHeprus norpedyercs A MaBieHus 1 Kr jabja, B3STOro MpH TeMIeparype
IIJIaBJICHUS?
A)3,41051x, b)0,25105/1x, B)2,1 105/]x.
8. PaccuuTaiiTe KOMMYECTBO TEIUIOTHI, HEOOXOAUMOE IS TUIABJICHUS 2 KT CBUHIIA, HMEFOIIIETO
temneparypy 2270C?
A) 5105x, b)0,51050x, B) 0,25105/x, I') 0,125 105 1x.
9. Kakoii u3 MeTaymuIoB — allOMUHUI, ME/Ib WIN CTaJIb — PACIUIABATCS NP TeMIleparype
TIaBJeHus cepedbpa?



A) amomunuii, b) mens, B) ctans.
10.ITo rpadukaM 3aBUCHMOCTH CHJIBI TOKa OT HAPSIKCHHUS. 4 I(A) 2
Onpenenure CONPOTUBIEHUE KaKOIo MPOBOAHUKA OoJbIIe?
2
1
U(B)
100. 200
11. Onpenenute HaNpsHKEHUE HA KOHIAX CTAIbHOTO MPOBOAHMKA JIMHOU 140 cM U mtoniaasio
MONEPEYHOTO
ceyenusd 0,2 MM2, B koTopoM cuiia Toka 0,25 A. YaensHoe conpotusieHue craim 0,1
OM.MM2/M.
A) 0,175B, b)0,7B, B)0,35B, 1)0,135B
12. Haiitu HanpsbkeHue Ha jgamiie u peocrare. Kakoe HanpsKeHHe NOKakeT BOJIbTMETP?

KontpoasHas padora 9 kiacc (zemoBepcus)

Al. Kakas Benru4ynHa cpeiy MepeyrCcICHHbIX HUKE CKaJIapHasi?
1. Cuna; 2) CKOPOCTb; 3) nepemenieHue; 4) ycxopeHnue;  S)UyTh
A2. ]JlaHa 3aBUCHMOCTb KOOPJAMHATBI OT BPEMEHU IIPU PAaBHOMEPHOM JBUKEHUU: X=2 + 3t. Uemy
paBHBI HauaJabHasi KOOPAMHATA U CKOPOCTH Teuia?
1. x0=2,v=3; 2)v=2, x0=3; 3) x0=2,v=2; 4) x0=3,v=3.
A3. BenocunenucTt HAYMHAET ABM)KEHUE U3 COCTOSIHMSI IOKOSL U IBUYKETCS IPSAMOJIMHENHO
paBHOyckopeHHO. Uepes 10c moce Hauaga IBUKEHHUS €r0 CKOPOCTh CTAaHOBUTCS paBHOM Sm/c. C
KaKHM YCKOPEHHEM JIBUTAETCs BEIOCUIIEINUCT ?
1. 50m/c; 2)10m/c; 3) Sm/c; 4) 2m/c;  5)0,5m/c.
A4. Kakas 13 nepeunciaeHHbIX HUXKE CUCTEM SIBJISIETCSI HHEPLIUAJIbHOMN?
CUCTEMa OTCYETA, CBA3aHHAs C TOPMO3SALIUM ITOE3I0M;
CUCTEMa, CBSI3aHHas ¢ aBTOMOOMIIEM, KOTOPbIi npoien S0km;
CHCTEMa, CBSI3aHHAs C PaBHOMEPHO JIBIDKYILEHCS 11aii00i;
CUCTEMa, CBSI3aHHAs C JIbDKHUKAMHU, JBUKYIIIMMHCS BHU3 IO CITYCKY.
AS. L[eHTpOCTpeMHTenLHoe YCKOpEHHE orpeiensercss GopMyoi:

> WN P

L. m ;2 ;3 , 4)
A6. Teno OporieHO BepTUKAIBHO BHU3 € BBICOTHI 120M co ckopocThio 10m/c. Uepes kakoe Bpems
TEJO IOCTUTHET TOBEPXHOCTH 3emin?

1. uepe3 6¢; 2)uepes 24c; 3)uepes 4c; 4)uepes 8c; 5)uepes 12c.
A7. MarepuanpHast Touka 3a 2,5MuH coBepimia 120 nmomHsix koiaedbanuii. Onpenenure nepuon u
4acTOTy KoJeOaHHH.

1. 1,25¢,0,8Tm;  2)0,8c, 1,25Tm;  3) 1,25¢, 1,25T;  4) 0,8¢, 0,8 I'm.
A8. Yacrora 3Byka yBenuuuiach B 2 pa3a. Kak u3smeHmIach CKOpoCcTh 3ByKa B OJHOM U TOM XKe
cpene?

1. yBemnumnace B 2 pa3za; 2) yMEHBIIWIACH B 2 pa3a; 3) OcCTalach HEM3MEHHOI.
A9. Ha kakyo 4acTHIly I€MCTByeT MarHUTHOE ToJie?

1. Ha ABWXKYIIYIOCS 3apsDKEHHYIO; 2) Ha JBIDKYIIYIOCS HE3apsHKEHHYIO;
3)Ha MOKOSIIYIOCS 3apsDKeHHYI0;  4) Ha MOKOSIIYIOCS HEe3apsHKEHHYIO.
A10. DnexTpomMarHuTHast HHAYKLUSA — 3TO:

1. sBneHue, XxapakTepusymllee AecTBHE MAarHUTHOTO MOJISI Ha ABMKYIIUNCS 3aps;

2. sBJICHHME BO3HMKHOBEHHS B 3aMKHYTOM KOHTYpPE JIEKTPHUECKOTO TOKa MPH N3MEHEHUU

MarHMTHOTI'O MOTOKA;
3. sBJIEHHE, XapaKTepu3ylollee eHCTBHEe MArHUTHOTO MOJISl HA IPOBOAHUK C TOPOM.



A1l. Kaxkoii 3apsa uMmeer o- yactuua’?

1. orpunarenbHBId; 2) MOJOKHUTEIbHBIN; 3) HeHTpaJbHBIN.
A12. Yemy paBHO YHUCIIO IPOTOHOB B siipe?
1. A-Z 2) A+ Z;

3) d4HCITy NIEKTPOHOB B 000JI0UKE aTOMa;

4) MaccoBoMy uuciy A.
B1. KakoB Mozynb yckopeHUs: aBTOMOOMIISI [TPU TOPMOKEHUH, €CIIU IPU Ha4aJIbHOM CKOPOCTU
54km/9 BpeMsi TOPMOXKEHHS JI0 TOTHOM ocTaHOBKUSC? Kakoii myTh poi1eT aBTOMOOMIIH J10
IIOJIHOM OCTAaHOBKU?
B2. Onpenenure aivHy 3ByKOBOM BoJIHBI ITpu yactoTe 10001, eciau ckopocTh pactipoCTpaHEeHUS
BOJH paBHa 340 m/c.
B3. KakoBa cuiia Toka B IpoBOJI€, €CJIM OAHOPOAHOE MAarHUTHOE IOJI€ C MArHUTHOW UHAYKITUEH 2
Tn nefictByeT Ha ero yyactok JyinHoH 20cMm ¢ cuioit 0,75 H. yron Mexay HanpaBieHUEM JIUHUN
MarHUTHOM UHIYKIIUHM U POBOJHUKOM € TOKOM 90°.
B4. Yenosek Maccoit 80 Kr rmepexouT ¢ Hoca Ha KOPMY B JIOJIKE JUTMHOM SM. KakoBa mMacca JIOJIKH,

€CIIM OHA 3a BPEMS 3TOT0 IePEX0/1a IePEMECTHIACH B CTOSUEH BOJIE B OOpATHOM HalpaBJICHUH Ha
2m?



